

# 竞技



## 亚运会中国国奥惨败日本

11月8日晚,广州亚运会足球比赛继续展开争夺,东道主中国国奥队0:3完败日本国奥。这是中国足球36年来亚运会赛场上的首次首战输球,而本场比赛也是中国足球在亚运会中最大的输球比分。

### 体坛·播报

## 广州天价签约国脚

星报讯(陈宏) 用一亿七千万完成冲超任务的广州恒大队,本赛季会在转会市场上掀起什么样的风浪?实际上,超级巨大的转会大戏已经悄然拉开了序幕:记者从知情人士处了解到,上周恒大队完成了第一笔买卖,从上海东亚队签入新科国脚张琳芃。双方至今都没有公开此消息,据了解,张琳芃的身价在600万人民币以上,除此之外,还包括100万上下的浮动条款。超级恒大的第一笔签约就一举打破了去年标王杜威的身价。

## 阿隆索逼近三冠王

星报讯(许梅) 11月8日,2010F1巴西大奖赛在英特拉格斯赛道结束。红牛车队维泰尔和韦伯包揽分站冠军,法拉利车手阿隆索第三。红牛提前一站夺取车队世界冠军。阿隆索只要在最后一站获得第二名,就能夺得个人第三个车手世界冠军。

## 西甲双雄连续奏凯



星报综合消息 11月8日,西甲联赛第10轮展开角逐,皇家马德里主场2:0取胜马德里竞技,5连胜继续领跑。巴塞罗那客场3:1取胜赫塔菲,梅西和比利比亚分别传射建功,佩德罗锦上添花。

### 江淮·体育

## 皖将王垚扳倒石佛

星报讯(记者 江锐) 11月8日,第15届LG杯世界棋王赛8强战在上海韩国文化院开战。来自围甲安徽宁国市棋队的棋手王垚,执黑仅用了139手便屠龙大胜昔日的世界第一人李昌镐九段,个人职业生涯首次进入世界大赛的四强,李昌镐在完赛后首战遭遇失利。在其他比赛中,朴文垚击败韩国棋手崔哲瀚,孟泰龄战胜韩国棋手安祚永、孔杰大胜队友胡耀宇。

## 灌篮高手“单挑” 街头篮球“争霸”

“吼,太棒了,就算科比在也得赞一个”,“果然是灌篮高手,好样的”……伴随着激昂的HipHop和一阵阵热烈的欢呼声,11月6日,由本报与商之都东城店联袂上演的“街头篮球争霸赛”(第二场)再续精彩,合肥论坛、合肥璐瑶文化传媒公司也为此道“文化大餐”倾情相助。

“可不要小看这个篮球场,NBA巨星麦迪可是在这个场地打过球的哦!”商之都策



# 他的1200万黑金交易

## 传前申花老总楼世芳已被刑拘

前上海国际球员申思、祁宏等都被带到了沈阳协助调查,而时任上海申花的老总楼世芳也相继“失踪”,中国足坛扫赌风暴的重心也由此转向了上海滩。近日,一则重磅消息再次引爆足坛,那就是2003年时任上海申花的老总楼世芳已经被刑事拘留。

### 价值1200万的黑金交易

据可靠消息,楼世芳目前已经被刑拘,关押在沈阳市某看守所。而且他与末代甲A最后一轮的动荡有直接的关系:楼世芳才是上海国际收黑金球员的中间人。上海国际的申思、祁宏、小李明等人能够走到沈阳被协查,跟楼世芳有重要关系。

2003年,濒临降级区的天津泰达只有客场战胜强大的上海国际才能进入到下赛季的中超,由于实力悬殊这似乎是一个不可能完成的任务,而且志在夺冠的上海国际似乎也没有打假球的意思,在受到上海国际俱乐部的婉拒之后,天津泰达方面与上海申花老总的楼世芳达成了默契。据传,当时二人一拍即合,装满“黑金”的商

务车在夜色下的上海滩上游走,送到当时4名上海国际大将的手中。因为当时获得冠军的球队,每名球员的奖金可达到100万,要让球员放水就必须超过这个数字,所以那场比赛涉及到的黑金也就提高到了1200万,但外界疯传的楼世芳私吞600万并不属实。

### 楼世芳断送徐泽完美梦

当时的情况是,上海申花领先上海国际1分,但申花面对实力不俗的深圳,取胜的把握寥寥无几。而面对实力逊色不少的天津,上海国际老板徐泽宪更是发出了夺冠的必杀令,而从外人来看,国际的取胜几率也理应更大一些。

其实徐泽宪应该知道天津队老板张义峰做球的想法,之前一位资深记者在回忆起当时的情景时谈到,“面对如此之大的事情,在时任国际总经理的王国林看来他是做不了主的,所以他必须请示老板徐泽宪,但徐泽宪在电话里表示,国际要冠军不要钱。当时王国林、成耀东和申思都在现场,在这种情况下,俱乐部上下统一思想,必须拿冠军。”孰不知,他的爱将申思、祁宏、江津和小李明没能经受住金钱的考验,在楼世芳的穿针引线之下,上了“贼船”。结果在申花客场输球后,国际队也负于天津,痛失冠军。 据《现代快报》

## 火箭终于迎来新赛季首胜

星报讯(杨扬) 11月8日,火箭在主场以120:94击败森林狼,终于取得了新赛季第一场胜利。火箭成为联盟最后一支获胜的球队。姚明首发出场,但由于比赛太过顺利,他只打了16分55秒,5投3中,得了13分4个篮板。斯科拉拿下24分8个篮板,凯文·马丁21分,巴蒂尔12分7个篮板。阿隆·布鲁克斯上一场受伤,要缺阵两周左右。森林狼取代火箭成为西部垫底的球队。

拿到第一场胜利,姚明长出了一口气:“喘口气,这气怎么喘,是深喘还是浅喘,然后继续往前走。”姚明认为赢球的原因在于攻守平衡,“之前的连败不仅困扰着



我,还困扰着整个球队,昨晚在圣安东尼奥,我们很接近胜利,我认为第一节我们就做得很好,上半场我们让对手得到了37分,我认为这奠定了防守的基调。”

## 安徽两跤手志在突破

摔跤是安徽的传统优势项目,不过由于中国摔跤整体水平不高,在世界大赛上还缺乏竞争力。本次亚运会安徽有两名选手参赛,分别是男子古典式的马三义和自由式的张峰,他们都是84公斤级选手。

马三义是全国十、十一运会冠军,也参加过多哈亚运会。不过四年前马三义在占据优势的情况下功亏一篑,被雅典奥运会冠军乌兹别克斯坦选手翻盘,无缘奖牌。名不见经传的20岁小将张峰,在去年全运会上尽显“黑马”本色,一路闯关,连克强手,并在决赛击败“亚洲跤王”甘肃选手斯日古楞,夺得金牌。在今年亚锦赛上,张峰夺得中国男子唯一的一枚奖牌。由于摔跤实行的是淘汰制,他们要在广州获得奖牌甚至冲击金牌,一要寄望临场发挥,二要看分组情况。 记者 江锐

划部门负责人介绍道,“商之都东城店门前广场的场地,正好就是一个标准的街头篮球场,单凭此点,这块场地足以称为合肥最“牛”的街头篮球场。

记者了解到,定位于“时尚百货”的商之都东城店,与本报合作举办过多项健康、快乐、运动、时尚的活动,品牌影响力和文化渗透力日强。而这次2010年秋季“街头篮球争霸赛”所体现出的“运动+时尚”元素,

与该商厦“与快乐同行,与时尚同步”的宣传语可谓珠联璧合。“相信经过精心打造,商之都东城店必将成为合肥市最棒的‘运动圣地 市场殿堂’”,一位参赛者认为。

本次“街头篮球争霸赛”还将在11月13日继续进行“一对一”、“投篮王”和“三对三”项目的角逐。究竟谁将是最终的“投篮王”,谁又是合肥街头最靓的风景,精彩值得期待。 宛月琴/文

